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Procès-Verbal 

de l’Assemblée Générale ordinaire et élective 
du CDOS du Gard 

 
24 mars 2025 

aux Archives Départementales à Nîmes 

 

 
Bureau de séance du CDOS 30 et salariés : Philipp MONTAGUT (Président) – Corinne GOUTTENOIRE-AMION 
(Secrétaire Générale) - William BRISSON (Trésorier Général) - Et les salariées : Nathalie POURRIAS 
(Coordinatrice & Responsable Développement), Mayline ANDRE (Agent de Développement), Marine HUGON 
(Technicienne de Paie), Vanessa SIMARD (Secrétaire), Louise AVERTY (Service Civique) et Matthias SEVERIN 
(Service Civique).  
D’autres membres sont présents et représentent un CD. Voir liste ci-dessous. 
 
Sont présents : Aikido 3.0 (représenté par A. ZUNCHEDDU) - Athlétisme (S. LEGROS, A.HERMOSSILA, membre 
sortante du CDOS 30 et future membre qualifiée et C. COLOT AVRIL) - Badminton (P. GIROUD) – Basket ball 
(représenté par H. GAOUYAT) - Bowling et Sports de Quilles (représenté par B. PUJOL) - Canoë Kayak (W. 
BRISSON) - Cyclisme (D. MARCOUX) - Cyclotourisme (D. HIERNAUX et D. LE CAM) - Danse (S. ROUX) - 
Equitation (J. ROUVIERE et C. CASSAR, ex Président) - Escrime (E. BREYAS) - Etudes et Sports Sous-Marins (S. 
MATHIS) - FMJS (C. ROCCO) - Football (représenté par R. MARTIN et Christie CORNUS, membre sortante du 
CDOS 30) - FSGT (P. LEGIER et F. FARIZIER) - Gymnastique (représenté par S. MOURET) - Handball (représenté 
par P. MONTAGUT) – Handisport (représenté par L. LACHAZETTE et N. VASSEUR) - Judo (G. DUBOURGET) – 
Karaté (C. GOUTTENOIRE-AMION) - Natation (E. HILDEBERT) - Retraite Sportive (A. MARTINON) – Rugby 
(Membre de la ligue Occitanie de rugby, PE. DETREZ, membre sortant du CDOS 30) - Sport Adapté 
(représenté par D. LYON et P. GREGEOIS) - Sport en Milieu Rural (C. TISOT) - Tennis (S. DUPLISSY) - Tennis de 
table (R. THEROND et P. MAUREL, membre sortant du CDOS 30) - Tir à l’arc (représenté par JC. 
PELLEGRINATO) - UGSEL (représenté par P. OHESSER) - UNSS (L. CAPES-LOAIQUE) - USEP (O. BOMBASARO) - 
Voile (représenté par G. MERCIER)  
 
Personnalités présentes et autres membres :  
Mr Vincent BOUGET - Délégué aux sports au Conseil départemental du Gard, Mr Richard MAILHE - Président 
du CROS Occitanie, Mr Yves CABON - Chef du SDJES de la DSDEN du Gard, Mr Halim BELHAJ – Conseiller 
délégué à la Vie Associative et au Bénévolat, aux Sports dans les Quartiers, aux Sports Scolaires, aux Sports 
Universitaires de la Ville de Nîmes, Mme Carole PERRIN – Cheffe DEJCS au Conseil départemental du Gard, 
Mme Véronique BOUCOIRAN, Référente aux dispositifs au Conseil départemental du Gard, Mme Jackie 
BENOIST, représentante du CROS Occitanie au sein du CDOS 30, Mr Didier FRAISSE - Expert-comptable du 
CDOS 30 
 
Excusés / Absents : Claudine FOURNIER (Vice-Présidente Sport & Education et Citoyenneté, membre 
sortante du CDOS 30) – Marc DALMON (membre sortant du CDOS 30) - Aéromodélisme (G. IBANEZ) – 
Aéronautique (L. GAREMI) – Aïkido & Budo (S. CRUZ) - Aviron (D. GATE) – Bouliste (L. JACOB) - Clubs Alpins et 
de Montagne (C. MONTROGNON) - Course Camarguaise (N.TRIOL) - Echecs (P. COSTA) – EPGV (C. MAY) - Golf 
(JP. LABEUR) - Haltérophilie et Musculation (G. WILCZEWSKI) - Montagne et Escalade (C. LACROIX) - 
Motocyclisme (B. GANOZZI) - Pétanque et Jeu Provençal (A. DONNADIEU) - Planeur (E. ETIENNE-TOURNIER) - 
Randonnée Pédestre (A. DELBOS) - Savate (A. ROBILLARD) - Ski (C. FARGIER) - Spéléologie (P. LANDRY) - Sport 
Natation Sauvetage et Secourisme (O. JAMANN) - Sports pour Tous (M. CANTO) - Tir à la cible (L. GENTILLON) 
- UFOLEP (P. MARCHAL) - Vol Libre (P. VAUGEOIS) – Volley Ball (C. SOENEN). 
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La réunion se déroule à la salle des Archives Départementales, 365 rue du Forez – 30 000 Nîmes 
Le CDOS 30 a organisé son Assemblée Générale ordinaire puis son Assemblée Générale élective.  
 
 
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE  
 
Voici l’ordre du jour de l’AG ordinaire : 

o Accueil par le Président  
o Vérification du quorum 
o Intervention des invités (+ test boitiers de vote) 
o Approbation compte rendu AG précédente - Vote 
o Rapport Moral du Président - Vote 
o Rapport d’activités - Vote 
o Rapport financier – Vote 
o Affectation du résultat de l’exercice 2024 – Vote 
o Actualités et plan d’actions 
o Budget prévisionnel 2025 - Vote 
o Cotisation 2026 – Vote 
o Coût bulletins de paie - Vote 
o Questions  

 
→ Ouverture de la séance à 18h10 par Philipp MONTAGUT avec un hommage rendu à Monsieur Lucien 
CARRIE qui est décédé. Il a été Président du CDOS 30 de 2005 à 2017, avant de devenir celui du CDOS 34 de 
2017 à 2021. 
 
49 Comités Départementaux sportifs adhèrent au CDOS du Gard pour un total de 248 voix. 
54 participants présents dont 31 Comités Départementaux sont représentés pour un total de 167 voix. Le 
quorum a été atteint, l’Assemblée Générale peut débuter. 
 
 
→ Intervention des invités 

❖ Mr Vincent BOUGET - Délégué aux sports au Conseil départemental du Gard 
❖ Mr Yves CABON - Chef du SDJES de la DSDEN du Gard 

 
Petite présentation du système de vote électronique par le CROS PACA qui assure cette prestation. Petit test 
pour vérifier au bon fonctionnement des boîtiers. 

 
 

→ Approbation du CR de la dernière AG du 26 mars 2024 
Le compte-rendu a été transmis aux membres avant l’AG, il n’a pas été relu en séance. 

Le compte-rendu est adopté à l’unanimité. 

 
Approbation du CR de la dernière AG      Unanimité 

Pour :   167 Voix  100,00 % 
Contre :  0 Voix   0,00 % 
Abstention : 0 Voix 
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→ Intervention des invités 
❖ Intervention d’Halim BELHAJ, Conseiller délégué à la Vie Associative et au Bénévolat, aux Sports dans 

les Quartiers, aux Sports Scolaires, aux Sports Universitaires à la Ville de Nîmes, qui avait averti de 
son arrivée tardive.  

 

→ Présentation du rapport moral du Président Philipp MONTAGUT  
Voir Annexes 
Le rapport est voté et adopté à l’unanimité. 
 

Approbation du rapport moral du Président     Unanimité 

Pour :   167 Voix  100,00 % 
Contre :  0 Voix   0,00 % 
Abstention : 0 Voix 

 
 
→ Présentation du rapport d’activité par Nathalie POURRIAS, Coordinatrice et responsable développement 
et Mayline ANDRE, Agent de développement  
Voir Annexes 
Le rapport constitué des interventions des deux salariées et la commission médicale présentée par Philipp 
MONTAGUT sont votés à l’unanimité. 
 

Approbation du rapport d’activité 2024    Unanimité 

Pour :   167 Voix  100,00 % 
Contre :  0 Voix   0,00 % 
Abstention : 0 Voix 

 
 
→ Présentation du Bilan financier par le Trésorier Général William BRISSON assisté par l’expert-comptable 
Didier FRAISSE 
Le bilan financier est voté et adopté à l’unanimité. 
(Le quitus est donné au Trésorier Général à l’unanimité, le déficit est voté à l’unanimité, le report sur les 
fonds propres de l’Association est voté et adopté à l’unanimité). 
Voir Annexes 
 

Approbation du rapport financier du Trésorier Général    Unanimité 

Pour :   167 Voix  100,00 % 
Contre :  0 Voix   0,00 % 
Abstention : 0 Voix 

 
 
→ Affectation du résultat de l’exercice 2024 votée à l’unanimité.  

 
Approbation de l'affectation du résultat de l’exercice 2024     Unanimité 

Pour :   167 Voix  100,00 % 
Contre :  0 Voix   0,00 % 
Abstention : 0 Voix 

 
 
→ Présentation des actualités et plan d’actions pour 2025 par Nathalie POURRIAS et Mayline ANDRE 
 

→ Présentation du Budget Prévisionnel 2025 par le Trésorier Général William BRISSON 
Le budget prévisionnel est voté et adopté. 
Voir Annexes 
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Approbation du budget prévisionnel 2025    Unanimité 

Pour :   159 Voix  100,00 % 
Contre :  0 Voix   0,00 % 
Abstention : 8 Voix 

 
 
→ Présentation de la Cotisation annuelle 2026 au CDOS 30 par le Trésorier Général William BRISSON  
Il est proposé de maintenir la cotisation annuelle des Comités Départementaux à 55€ pour l’année 2026. 
Vote adopté à l’unanimité. 
Voir Annexes 
 

Approbation des cotisations 2026      Unanimité 

Pour :   167 Voix  100,00 % 
Contre :  0 Voix   0,00 % 
Abstention : 0 Voix 

 
 
→ Proposition d’augmenter les bulletins de paie par le Trésorier Général William BRISSON  
Dans le cadre de sa mise en conformité RGPD le CDOS du Gard met en place un espace numérique sécurisé 
pour chaque association employeuse en convention avec le CDOS30 dans le cadre du service de gestion 
salariale, sécurisant ainsi la transmission des documents comme les Bulletins de salaire du CDOS 30 vers les 
structures. Cet espace dédié et sécurisé permet ainsi à chaque structure d’y retrouver tous les documents de 
leur structure transmis par le CDOS et liés à la gestion salariale. Ces dernières pourront également être elles-
mêmes en conformité ayant alors désormais la possibilité d’envoyer les bulletins à leur(s) salarié(s) via un 
lien sécurisé (libre à elles d’aller ensuite plus loin dans le processus en créant un coffre-numérique pour 
chacun de leur salarié contre une prestation tarifée, à gérer directement avec le prestataire).  

Le coût de cette prestation sera absorbé par l’augmentation des bulletins de paie qui passe de 15€ à 17€ le 
bulletin de paie (en sachant que le coût des bulletins de paie n’a pas augmenté depuis 2018). 

Approbation du coût bulletins de paie     Unanimité 

Pour :   162 Voix  100,00 % 
Contre :  0 Voix   0,00 % 
Abstention : 5 Voix 

 

→ Intervention des invités 
❖ Intervention de Richard MAILHE, Président du CROS Occitanie.  

 
 

→ Questions diverses 
Monsieur E. BREYAS, nouveau Président du CD Escrime, a exprimé son inquiétude sur la présence obligatoire 
d’un médecin lors de compétitions, ce qui engendre des coûts supplémentaires à répercuter sur les 
inscriptions. C’est déjà le cas pour un grand nombre de comités. 
 
L’ordre du jour ayant été épuisé, l’AG ordinaire est clôturée à 20h15. Elle est suivie par l’AG élective. 
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ASSEMBLEE GENERALE ELECTIVE  
 
Voici l’ordre du jour de l’AG élective : 

o Rappel des statuts 
o Présentation des nouveaux candidats aux élections 
o Présentation de la liste bloquée du Bureau Exécutif - Votes 
o Seuils de représentativité atteints et postes restants à pourvoir à l’issue du vote de la 

liste bloquée 
o Election des membres du Conseil d’Administration - Catégories 1 (fédérations 

olympiques) – Votes 
o Election des membres du Conseil d’Administration - Catégories 2, 3 ,4 et 5 - Votes 
o Dépouillement / résultat des votes 

 
 
→ Rappel des statuts par Nathalie POURRIAS 
 
→ Présentation des nouveaux candidats par le Président Philipp MONTAGUT. 
Chaque nouveau membre a pris la parole pour se présenter : Claire COLOT AVRIL pour l’Athlétisme, Rachel 
MARTIN pour le football, Loetita CAPES-LOAIQUE pour l’UNSS, Patrice GREGEOIS pour le Sport Adapté, Rudy 
THEROND pour le Tennis de table et Gilles MERCIER qui a présenté Corinne TOURNASSAT, qui n’a pas pu être 
présente, pour la Voile.  
 
→ Présentation de la liste bloquée du Bureau Exécutif par le Président Philipp MONTAGUT 
 

NOM Prénom Poste Discipline Catégorie Genre 

MONTAGUT Philipp Président HANDBALL  Catégorie 1 H 

GOUTTENOIRE-
AMION 

Corinne Secrétaire Générale   KARATE  Catégorie 2 F 

BRISSON William Trésorier Général  CANOE-KAYAK  Catégorie 1 H 

THEROND Rudy 
VP Sport et Politiques Publiques 
et Haut-Niveau  

TENNIS DE TABLE  Catégorie 1 H 

COLOT AVRIL Claire VP Sport et Santé et Bien-être  ATHLETISME Catégorie 1 F 

MARTIN Rachel 
VP Sport et Education et 
Citoyenneté  

FOOTBALL Catégorie 1 F 

MATHIS Samuel VP Sport et Professionnalisation  
ETUDES ET SPORTS 
SOUS MARIN 

Catégorie 2 H 

TISOT Cynthia Secrétaire Générale Adjointe 
SPORT EN MILIEU 
RURAL  

Catégorie 3 F 

MOURET Serge Trésorier Général Adjoint  GYMNASTIQUE Catégorie 1 H       
 
Nous ne connaîtrons la/le représentant-e du CROS Occitanie une fois leur AG du 5 avril passée. 
Vote adopté à l’unanimité. 
 
 

Election de la liste bloquée du BE du CDOS Gard 

Liste : Philipp MONTAGUT   164 voix  Unanimité 
 

→ Présentation des membres du Conseil d’Administration - Catégories 1 (fédérations olympiques) par le 
Président Philipp MONTAGUT et élection 
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Sont présentés les candidats au Conseil d’Administration pour la catégorie 1 des fédérations olympiques (5 
candidats pour 5 sièges) : 
 

NOM Prénom Discipline Catégorie Genre 

DUBOURGET Gérard JUDO  Catégorie 1   H 

DUPLISSY Stéphane TENNIS Catégorie 1  H 

GAOUYAT Hervé BASKET BALL  Catégorie 1  H 

MARCOUX Daniel CYCLISME  Catégorie 1  H 

TOURNASSAT Corinne  VOILE Catégorie 1  F 

 
Vote adopté à l’unanimité. 
 

Election du complément au CA du CDOS 1er Tour catégorie 1 : Olympique 

DUBOURGET Gérard – Judo  161 voix Élu(e) 
TOURNASSAT Corinne – Voile  161 voix Élu(e) 
MARCOUX Daniel – Cyclisme   157 voix Élu(e) 
DUPLISSY Stéphane – Tennis   150 voix  Élu(e) 
GAOUYAT Hervé - Basket Ball   146 voix  Élu(e) 

 
→ Présentation des membres du Conseil d’Administration - Catégories 2, 3 ,4 et 5 (autres fédérations) par 
le Président Philipp MONTAGUT et élection 
 
Sont présentés les candidats au Conseil d’Administration pour les catégories 2, 3 ,4 et 5 (4 candidats pour 4 
sièges) : 
 

NOM Prénom Discipline Catégorie Genre 

GREGEOIS Patrice SPORT ADAPTE  Catégorie 3  H 

LACHAZETTE Laurent HANDISPORT Catégorie 3 H 

CAPES LOAIQUE  Loetitia UNSS Catégorie 4 F 

HERMOSILLA  Anissa RETRAITE SPORTIVE Membre Qualifiée  F 

 
Vote adopté à l’unanimité. 
 

Election du complément au CA du CDOS 1er Tour catégorie 2-3-4-5 et MQ 

GREGEOIS Patrice - Sport adapté   161 voix Élu(e) 
LACHAZETTE Laurent - Handisport   160 voix Élu(e) 
HERMOSILLA Anissa - Retraite sportive - MQ 157 voix Élu(e) 
CAPES LOAIQUE Loetitia - UNSS   154 voix Élu(e) 
 

 

 
Les élections sont suivies par la remise de la médaille d’argent JSEA à William BRISSON, Président du CD 
Canoë-Kayak (également Trésorier Général du CDOS 30), par Yves CABON et Philipp MONTAGUT. 
 
Fin de séance à 21h.  
 
Le verre de l’amitié est proposé aux participants. 
 
 
Le Président        La Secrétaire Générale 
Philipp MONTAGUT       Corinne GOUTTENOIRE-AMION  
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Rapport Moral du Président 

A.G. du CDOS du Gard du 24 mars 2025. 

 

2024 Année Olympique, pour la France qui a organisé ces jeux mondiaux 
olympiques et paralympiques. 

2024 également année où l’activité physique et sportive a été décrétée comme 
« Grande Cause Nationale ». 

Le mouvement sportif gardois s’est totalement associé à cet évènement, et le 
CDOS du Gard a mis en œuvre tout ce que l’olympisme véhicule dans l’esprit 
général, sur le sport, les valeurs qu’il sous-tend ainsi que l’image que nous 
souhaitons porter. 

Lors de cette année 2024, nous avons poursuivi le projet 2021/2025 avec 
l’ensemble des membres élus de vos comités. 

Le travail et la réalisation des missions confiées à notre association ont été 
poursuivis, et je tiens à remercier chacune et chacun salariées et élus qui se 
sont une fois encore pleinement investis dans leur réalisation, en œuvrant au 
mieux pour le monde sportif et associatif gardois. 

Je profite de ce moment pour vous remercier vous tous les bénévoles des 
comités et des clubs pour tout ce temps donné aux autres et aux projets sportifs 
et citoyens que vous portez avec vos engagements  

En 2024 le projet du CDOS et ses axes prioritaires en partenariat avec les 
institutionnels qui nous soutiennent le Conseil Départemental du Gard et les 
services SDJES ont été poursuivis. 
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Le rapport des activités, vous est détaillé par ailleurs, témoigne de la diversité 
des actions menées et de l’importance quantitative et qualitative de l’implication 
du CDOS du Gard en 2024 sur tous les domaines portés par nos 4 vice-
présidences et avec le concours permanent actif et proactif de l’équipe des 
salariées et autres    membres associés (services civiques entre autres).  

Pour 2024, les Trésoriers et le Cabinet Comptable de M FRAYSSE, vous 
indiqueront la situation comptable, budgétaire et « financière » du CDOS. Merci 
à William BRISSON et Serge MOURET pour tout le travail, les conseils et le 
suivi pluri hebdomadaire de notre association sur tous les dossiers. 

Le dispositif « Pass’Sport » s’est développé et le CDOS s’est associé à la 
sensibilisation de sa mise en œuvre et a participé aux conseils de tous les 
acteurs. 

Sur les demandes de subventions, je tiens à remercier les services (des sports) 
des partenaires concernés (Conseil Départemental du Gard, SDJES, DRAJES, 
ANS-CROS-CNOSF…) qui ont été sensibles au travail réalisé. 

Il reste encore beaucoup à faire pour que cette aide soit pérennisée au vu du 
travail demandé et à réaliser, car les Jeux sont passés mais beaucoup de sujets 
restent d’actualité, sans parler des nouvelles pistes ou orientations à venir. 

La  « commission du personnel » en interne, a été à nouveau active en 2024, 
pour pourvoir au remplacement temporaire de Marine par Marc avec là encore 
le concours et l’implication de toute l’équipe des salariées avec Nathalie en 
coordinatrice, Vanessa et Mayline en appui, en plus de la poursuite de l’accueil 
de services civiques, et des stagiaires de l’Université STAPS. 

Nous avons ainsi pu poursuivre les missions de « feu » le CRIB, aujourd’hui 
Guid’Asso, de notre participation au DLA et tous les sujets des projets nationaux 
autour du sport, de la citoyenneté, de la santé, de la professionnalisation, des 
relations avec le monde scolaire, de la féminisation, de la lutte contre les 
violences… Nathalie en première ligne, Vanessa, Mayline et Marine en appui 
des différents élus concernés dont les 4 vice-présidents « thématiques » (Anissa 
HERMOSILLA, Philippe MAUREL, Claudine FOURNIER et Samuel MATHIS) et 
bien d’autres sujets logistiques. 

Nous avons poursuivi notre implication avec les CD Sport Adapté et Handisport 
notamment dans le DAIS et la démarche va s’accentuer en 2025.. 
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Un remerciement également à Corinne GOUTTENOIRE et Cynthia TISOT sur 
les postes de Secrétaires Générale et Adjointe malgré leur charge de bénévoles 
déjà conséquentes par ailleurs. 

En 2024 nous avons poursuivi le renouvellement de nos outils de 
communication toujours en évolution, avec un nouveau site, de nouveaux 
« Flyers », une newsletter « spécialisée » et bien d’autres sujets/outils en cours.  

La Journée Olympique et Paralympique 2024 s’est déroulée dans l’enceinte de 
la faculté (UNÎMES, et l’UFR-STAPS) à la fois lieu d’histoire, et de formation des 
étudiants, dans cet endroit au combien « emblématique » pour célébrer les Jeux 
et préparer l’Héritage ! 

En poursuivant ses échanges « Préfecture-SDJES-ARS » et en occupant sa 
place dans les nombreuses commissions et autres syndicats territoriaux, ainsi 
que le Centre Sportif Départemental de Méjannes le Clap (en autres) grâce à 
ses élus, BE et CA confondus, et ses salariés, le CDOS du Gard, permet au 
mouvement sportif gardois d’être présent, reconnu, actif et associé dans de 
nombreuses décisions, animations, opérations et autres manifestations portées 
soit par les comités départementaux, les collectivités territoriales et les autres 
institutionnels. 

La nouvelle équipe aura à cœur, je n’en doute pas de poursuivre la démarche, 
et d’apporter sa propre pierre à d’édifice du sport dans le Gard, dans un contexte 
contraint (encore) et avec de nombreuses questions en suspens. 

Ce sera un nouveau défi, « sportif » à n’en pas douter, qui nécessitera effort et 
mutualisation de tous autour des valeurs qui nous sont communes dans notre 
monde associatif et sportif entre autres. 

Seul on peut beaucoup, mais ensemble tout est possible. 

 

Bonne Assemblée Générale 

 

Philipp MONTAGUT –  

Président du CDOS du Gard 



 

COMMISSION MEDICALE 

 Assemblée Générale du CDOS du Gard 2025 
 

 
En 2024, avec « La Grande Cause Nationale » décrétée pour « l’activité physique », 
la Commission Médicale du CDOS du Gard a poursuivi les actions de prévention et 
de conseil, comme elle le fait depuis près de 23 ans. 
 
Comme chaque saison sportive nous avons communiqué sur tous les sujets 
concernant la santé et la pratique sportive à l'ensemble des comités 
départementaux soit directement, soit par la transmission des informations 
émanant de nos partenaires "médico-sportifs", la DRAJES l’ARS, la Commission 
Médicale du CROS  Occitanie, la Commission Médicale du CNOSF, l’AFLD, sans 
parler de vos propres commissions médicales fédérales. 
 
A côté de ce domaine "informatif", le médecin de la commission siège ou est invité 
dans plusieurs structures médicales, comme la Commission Médicale Régionale du 
CROS Occitanie, ou en tant que médecin du CDOS auprès de la Commission 
Médicale du CNOSF, sans parler de l’implication de chacun des autres acteurs 
médicaux et paramédicaux  dans vos propres comités ou districts. 
 
L'activité physique vecteur de santé et de soin, occupe désormais une place 
majeure dans l'esprit du public, et vos/nos fédérations l’ont bien compris 
 
Pour autant, peut-être à cause de la pénurie de médecins, peut-être pour des 
raisons économiques, ou peut-être « de prise en compte de la responsabilité 
individuelle », à chacun de voir, le certificat  médical  d’absence de contre-
indication à la pratique de telle ou telle discipline, disparaît dans beaucoup de 
fédérations, et selon les publics/situations désignés au profit d’attestation remplies 
et signées par les adultes et/ou les licenciés, quelquefois accompagnées par 
l’obligation de valider un parcours de prévention santé sur leur site fédéral. 
 
On le voit la place de la santé s’affiche de plus en plus dans le sport, et c’est pour 
cela que dans ce contexte, le CDOS du Gard renouvelle son appel à vous, acteurs 
et responsables du monde sportif gardois pour veiller à une mise en œuvre 
raisonnée de ces projets « santé » en respectant les préconisations des sociétés 
savantes en matière d’activité physique ou de pratique sportive dans le cadre du 
code du sport et celui de la santé publique  (ARS et CPAM et autres DRAJES et 
leur équipe médicale). 
 
 
Bonne Assemblée Générale                                                                                   
 
Dr Ph MONTAGUT 
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ORDRE DU JOUR

1. Ouverture
2. Accueil par le Président
3. Vérification du quorum
4. Interventions des invités (+ test boitiers de vote)

5. Approbation du CR de la dernière AG  Vote 
6. Rapport moral du Président  Vote 
7. Rapport d’activité  Vote 
8. Rapport financier du Trésorier Général  Vote 
9. Affectation du résultat de l’exercice 2024  Vote 
10. Actualités et plan d’actions
11. Budget prévisionnel 2025  Vote 
12. Cotisation 2026  Vote 
13. Coût bulletins de paie  Vote
14. Temps d’échanges
15. Clôture

Suivie de l ’Assemblée Générale Elective du CDOS 30

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025
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1. Ouverture
2. Accueil par le président
3. Vérification du Quorum

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025
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Avant de commencer, définissons le quorum

• Chaque Comité Départemental dispose d’un nombre de voix en fonction :

• du nombre de licencié-es : 
• 1 voix jusqu’à 1000 licencié.e.s
• 2 voix de 1001 à 5000 licencié.e.s
• 3 voix à partir de 5001 licencié.e.s

• et de sa catégorie :
• 1 voix pour les catégories 1,2,3,4,5
• 5 voix pour la catégorie 1

• Le quorum est obtenu lorsque 50% des voix + 1, des comités à jour de leur 
cotisation 2024, et reconnues par le CNOSF



4. Interventions des invités
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5. APPROBATION 
du compte-rendu de l’Assemblée Générale du 26 Mars 2024

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025

➢ Vote



6. RAPPORT MORAL 

présenté par le Président 
Philipp MONTAGUT

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025

➢ Vote



7. RAPPORT D’ACTIVITÉ 2024 présenté par : 

la Coordinatrice,  
Nathalie POURRIAS

et l’Agent de développement , 
Mayline ANDRE

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025



➢ Communication

➢ Un site internet qui a fait peau neuve
➢ Nouvelle identité graphique : Nouveau flyer + supports de communications
➢ Présence sur les réseaux sociaux avec relai des informations et valorisation 
➢ Une newsletter modifiée, structurée et enrichie en moyenne ~ 1 fois / mois.
➢ 1 magazine mensuel dédié au sport féminin gardois : ACTUS SPORT 30
➢ Outil de visio conférence, disponible pour les comités et clubs qui le souhaitent.

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025Rapport d’activité 2024

➢ Fonctionnement

➢ Réunions statutaires

➢ Ressources humaines

✓ 5 salarié.e.s (3,7 ETP) 

✓ Accueil de 2 Stagiaires en 2024 et 4 volontaires SC sur 2024

➢ Locaux 

✓ Présence dans les locaux rue Cart qui se révèlent de plus en plus exigus



➢ De multiples projets menés sur le terrain s’intégrant dans les 4 thématiques de la feuille de 
route du CDOS 30 :

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025Rapport d’activité 2024

EDUCATION ET 
CITOYENNETÉ

PROFESSIONNALISATION POLITIQUES PUBLIQUES ET 
HAUT-NIVEAU

SPORT-SANTÉ ET BIEN-
ÊTRE

TERRE DE JEUX 
et PARIS 2024

Gérer son 
association

➢ Des services aux associations ➢ Une dynamique territoriale 
en lien avec les Jeux de Paris 2024



➢ Sensibilisations aux valeurs du Sport et de 
l’Olympisme

➢ Actions à destination du Grand Public et des 
Scolaires

➢ + de 50 interventions/animations ont été 
réalisées auprès de publics variés 

➢ Près de 4300 personnes sensibilisées : 
➢ Thématiques diverses abordées : valeurs du 

sport, olympisme, handicap et parasport, sport 
féminin, fair-play, etc…

➢ Présence sur les temps forts et des évènements
➢ Interventions sportifs HN
➢ Expositions

➢ Accompagnement des établissements scolaires et des 
communes

➢ Partenaires :
• Sport scolaire : USEP, UNSS, UGSEL
• Comités Handisport et Sport Adapté
• Mouvement sportif
• Collectivités TDJ 
• Etablissements scolaires
• Services de l’Etat
• Conseil Départemental du Gard
• Education Nationale
• Université de Nîmes

Par Claudine FOURNIER > VP Education et Citoyenneté  et Nathalie POURRIAS  > Coordinatrice

Assemblée Générale ordinaire 
du CDOS 30 - 24 mars 2025Rapport d’activité 2024 - Education & citoyenneté

➢ TRANSMISSION DES VALEURS DU SPORT ET DE L’OLYMPISME



Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 
24 mars 2025Rapport d’activité 2024 - Citoyenneté

➢ PRÉVENTION ET LUTTE CONTRE LES VIOLENCES SEXISTES ET SEXUELLES (VSS)

✓ Atelier 3 - Formation Référents VSS :  
✓ 2 nouvelles sessions : 16 Mars et 19 Nov 2024
✓ Partenaires : DSDEN-SDJES 30, DDETS, Conseil 

Départemental du Gard, MPF (Gendarmerie)
✓ Interventions : Colosse aux pieds d’argile, 

AGAVIP, CRIP, SDJES

➢ Animation du réseau des référents VSS Gard
Au total : 
✓ 3 sessions de formation depuis 2023

➢ Rassemblement départemental Référents VSS
✓ 10 déc 2024 à Nîmes
✓ 32 référents présents 
✓ Intervenants : Collectif de l’Atre, Témoignage de 

Sarah ABITBOL, IREPS

➢ Lancement de la campagne de diffusion des stickers > 
à destination des EPCI du Gard : 
✓ 10 Octobre 2024 à Quissac 
✓ Objectif : présentation des stickers à distribuer 

aux communes en vue d’une installation dans les 
équipements sportifs du Gard. 
en 3 vagues : 1ère vague : dans les stades, les 
piscines, les gymnases 

✓ Création d’un kit de communication pour les 
EPCI et pour les communes (lancé en 2024) afin 
de pouvoir communiquer auprès de la 
population.

Plan départemental de prévention et de lutte contre les VSS dans le champ du Sport et de 
l’Animation, co-porté avec le SDJES 30



➢ FAVORISER L’INCLUSION SPORTIVE

Rapport d’activité 2024 - Education & citoyenneté

➢ Collaboration étroite avec les Comités Départementaux Handisport et Sport Adapté du Gard 

➢ Promotion du DAIS – Dispositif d’Appui à l’Inclusion Sportive
 
➢ Participation dans la création d’un jeu de sensibilisation au handicap faisant suite aux ateliers de Co-
construction Vivre-Ensemble porté par le Pôle Innovation Sociale Sport & Handicap du CDSA 30. 

➢ Projet de création d’une plateforme dédiée au handicap et au sport :  co-construction avec le CDSA ,CDH, le 
conseil  départemental du Gard et le SDJES 30 (développement sur 2025)

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 
24 mars 2025



Rapport d’activité 2024 – Citoyenneté & Engagement

➢ Accueil de volontaires dans l’équipe CDOS 30  - MISSIONS GENERATION 2024 : 
1. Mission 1 – Promotion des valeurs olympiques par le biais d'ateliers ludiques 

qui a évolué pour 2024-2025 en : Mission 1 - Promotion des valeurs du sport
2. Mission 2 - Soutenir la pratique féminine et l'engagement des femmes dans le sport 

➢ Présence au Comité Local SC du Gard - Promotion et organisation d’évènements 

➢ Participation évènement SC : 
✓ Rassemblement SC Gard
✓ Webinaire d'information "Service Civique Génération 2024 - Mission Célébrations" 

DRAJES Occ + CROS Occ

➢ Projet SC – TDJ : Collaboration avec le Conseil départemental

➢ Accompagnement et renseignement sur l’agrément et l’accueil de volontaire SC

➢ SERVICE CIVIQUE

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 
24 mars 2025



Rapport d’activité 2024 – Citoyenneté & Engagement

➢ BÉNÉVOLAT ET ENGAGEMENT

➢ Programme « Dirigeants De Demain » 

➢ Territoire préfigurateur pour le déploiement du programme 
avec le CROS Occitanie, CDOS Tarn, CDOS Haute-Garonne, CDOS Gard

➢ Objectif : vise à accompagner les jeunes à s’engager dans la vie associative sportive et prendre des 
fonctions et responsabilités en tant que dirigeants.

➢ Contenus :
➢ Création du ruban pédagogique et des contenus, recrutement, animation du groupe, 

webinaire, etc…

➢ Déroulé de la formation : 5 modules 

➢ Promotion 2024-2025 : 11 stagiaires âgés de 16 à 35 ans, dont un gardois

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 
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Rapport d’activité 2024 – Citoyenneté & Engagement

➢ FEMMES ET SPORT

➢ Interviews de sportives gardoises et de Femmes dirigeantes et engagées 

➢ Rencontre avec des athlètes gardoises

➢ Relais des actions Sport Féminin portées par le mouvement sportif 

➢ Ateliers de Sensibilisation sport féminin + développement d’outils ludiques

➢ Création de ACTUS SP RT 30 – Magazine dédié au sport féminin gardois depuis Mai 2024 

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 
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Rapport d’activité 2024 - Sport-santé et Bien-être

➢ PROMOTION DU SPORT SANTE

➢ SENTEZ-VOUS SPORT  
✓ Diffusion et promotion de l'opération 

nationale pour la promotion de l’activité 
physique

✓ Valorisation d’actions 

➢ Rapport de la commission médicale du CDOS 30

➢ MAISON SPORT-SANTE

✓ Relai des dispositifs nationaux

✓ Partenaire de la Maison Sport Santé de Nîmes portée par 
N2S (Membre du Comité de pilotage)

✓ MSS Gard :
• Maison Sport Santé de Nîmes- Nîmes Sport-Santé / 
NIMES 
• M3S : Maison Sport-Santé Société / BEAUCAIRE
• ALES AGGLOMÉRATION / ALES 
• SISA de la Vaunage / CALVISSON
• MAISON SPORT SANTE UNIVERSITAIRE – UNIMES / NIMES
• MAISON SPORT SANTE du GARD RHODANIEN / Bagnols 
sur cèze

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 
24 mars 2025



Assemblée Générale ordinaire 
du CDOS 30 - 24 mars 2025Rapport d’activité 2024 - Politique Publique et Haut-Niveau

➢ Le CDOS du Gard représente le mouvement sportif au sein des instances de concertation locales, en lien avec 
les politiques publiques et sportives de son territoire.

➢ Lien permanent des élus et salarié.e.s du CDOS 30 avec le SDJES de la DSDEN du Gard, le Conseil Départemental 
du Gard, la Région Occitanie, la DRAJES Occitanie

➢  Forte implication dans le Label TERRE DE JEUX et de représentation (cf diapo TDJ)

➢ Le CDOS 30 = tête de réseau du mouvement sportif et relai entre les différents acteurs : université, 
institutionnels, comités et associations, étudiants, communes TDJ, éducation nationale et établissements.

➢ Il accompagne les Comités Départementaux sportifs dans leurs projets.

➢RELATIONS ET REPRÉSENTATIONS AUPRÈS DES INSTANCES DE CONCERTATION LOCALES

➢ CNOSF et CROS Occitanie

➢ Une feuille de route commune en Occitanie.

➢ Travail collaboratif des élus et salarié.e.s du CDOS 30 avec le CNOSF, le CROS Occitanie et les CDOS de 
la région (Conseil des présidents, EDT, Séminaires, visios, soirées d’informations, commission 
d’instruction, etc…)



Assemblée Générale ordinaire 
du CDOS 30 - 24 mars 2025Rapport d’activité 2024 - Politique Publique et Haut-Niveau

➢ Observatoire du sport : 
➢ Outil de mutualisation positionnant le 

sport et les structures fédérales, pour 
renforcer la cohérence et l'impact des 
politiques sportives. 

➢ 4 thématiques abordées : Sport & 
Femmes /  Sport & Santé Bien-être / 
Sport & Bénévolat / Sport & Education 

➢ Différentes phases : lancement en Avril 
2024

➢ VALORISATION DU SPORT GARDOIS

➢ Valorisation des sportifs HN : 
➢ organisation de rencontres sur les temps forts 

avec les scolaires ou grand public, présence sur 
les évènements 

➢ interviews des sportifs et sportives (pour 2024)

➢ Les Trophées sportifs gardois : 21e édition en 2024
➢ Valorisation des acteurs du mouvement sportif 

gardois : bénévoles, dirigeants, sportifs, 
entraineurs, 

projets, etc…
➢ Co organisation avec le Conseil départemental 

du Gard



Rapport d’activité 2024 - Terre de jeux et Paris 2024

➢ RÉSEAU GARD TERRE DE JEUX
✓ 38 Communes TDJ / 64 Etablissements GENERATION 2024 
✓ Partenaire du Département du Gard permettant à des villes Gardoises TDJ d’accueillir des volontaires en 

SC et des volontaires Européens
➢ Réseau TDJ- G24

✓ Lien renforcé avec tous les acteurs gardois impliqués
✓ Collaboration avec l’Education Nationale

➢ Actions :
✓ Relai, accompagnement et présence sur les Temps forts 
✓ Divers acteurs locaux 

➢ Participation aux Webinaires TERRE DE JEUX et PARIS 2024, en lien avec les projets développés autour des 
Jeux Olympiques et Paralympiques (Célébration, Label TERRE DE JEUX 2024, Club France, Temps forts…). 

➢ DYNAMIQUE TERRITORIALE TERRE DE JEUX et PARIS 2024

➢ Sécurité des Jeux : 
Sollicité par la 
Préfecture du Gard 
lors de réunions 
dédiées à la sécurité 
en amont et pendant 
les Jeux

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 
24 mars 2025

➢ Organisation de la JOURNÉE OLYMPIQUE GARDOISE, les 22 et 23 Juin 2024, 
dans l’enceinte de Unîmes, 
✓ 2 jours de mobilisation : destination des établissements scolaires et le 

grand public
✓ 17 sports représentés, (associations sportives locales - clubs et comités)
✓ 14 SHN présents



CDOS 30 : 
Service aux 
associations

Formation

Tiers de 
confiance : 

Gestion 
salariale et 

emploi

GUID’ASSO

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 
24 mars 2025Rapport d’activité 2024 - Professionnalisation et Services aux associations

Le CDOS 30 poursuit et 
développe son implication 
pour aider le mouvement 
sportif gardois à travers 
différents SERVICES AUX 
ASSOCIATIONS.



➢ Formation
➢ Catalogue régional de formation du CROS OCCITANIE
➢  PSC1 – avec le CD FFESSM 30

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 
24 mars 2025Rapport d’activité 2024 - Professionnalisation et Services aux associations

➢ SERVICE AUX ASSOCIATIONS

➢ INFORMATIONS sur l’EMPLOI : 
✓ Soirées d'informations sur les dispositifs d'emploi existants et promotion de la gestion salariale 

dans le cadre de la délégation de Tiers de Confiance de l'URSSAF 
✓ Collaboration étroite du CDOS 30 avec la DSDEN (SDJES) du Gard, la DDETS, France Travail et le GE 

PSLM, le DLA du Gard

➢ Collaboration avec le DLA du Gard (Dispositif Local d’Accompagnement) pour accompagner les 
associations sportives employeuses. 
✓ Membre du Comité d’Appui du DLA 30

➢ Emploi : Conseil et orientation

➢ Gestion salariale – Tiers de confiance de l’URSSAF
Aide à la fonction d’employeur (bulletin de paie, déclarations sociales, etc…)



➢ GUID’ASSO

➢ La MARQUE : le réseau Guid’Asso porte un service de proximité d’accueil, d’orientation, d’information et 
d’accompagnement des associations. 

Le but : rendre l'appui aux associations lisible, visible et accessible, par la construction d'un réseau multi-acteurs 
(collectivités, structures porteuses d'une mission de service public, réseaux associatifs, association...).

Rapport d’activité 2024 - Professionnalisation et Services aux associations

➢ SERVICE AUX ASSOCIATIONS

✓ Une Co-animation Départementale au sein 
d’une coanimation régionale par la DRAJES et 
le Mouvement Associatif Occ. 
Entre le SDJES du Gard, et un consortium 
composé de la Ligue de l’enseignement, les 
Francas du Gard et le CDOS du Gard.

✓ Le CDOS 30 a reçu la marque GUID’ASSO 
INFORMATION, qui vient prendre le relai du 
label CRIB (Centre de Ressources et 
d’Information des Bénévoles qui disparait au 
profit du dispositif GUID’ASSO). 

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 
24 mars 2025

➢ Le CDOS 30 est doublement impliqué : 



7. RAPPORT D’ACTIVITÉ 2024 présenté 

la Coordinatrice,  
Nathalie POURRIAS

et l’Agent de développement , 
Mayline ANDRE

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025

➢ Vote



8. RAPPORT FINANCIER DU TRÉSORIER GÉNÉRAL 

présenté par le Trésorier Général 
William BRISSON 

et l’Expert-Comptable 
Didier FRAISSE 

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025
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• Bilan financier 2024

Total du Bilan : 157 546,09 €
Total des Produits d’exploitation : 202 732,95 €
Résultat : (Déficit) : 20 281,03 €



BILAN FINANCIER 2024

48 860 €; 24%

20 273 €; 10%

36 000 €; 18%

56 367 €; 28%

16 900 €; 8%

6 041 €; 3%

12 750 €; 6% 5 841 €; 3%

PRODUITS D’EXPLOITATION 202 732€ 

Participation gestion salariale-
formations

Prestations Diverses

Subvention Conseil
Départemental du Gard

Subventions ANS: PSF-VSS-
JOP-Aide à l'emploi

Subvention DRAJES/DREETS

Cotisations - Dons

Transferts de Charges
d'Exploitation

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025

€56 105 ; 25%

€121 504 ; 54%

€34 361 ; 15%

€1 618 ; 1% €9 000 ; 4%

€1 272 ; 1%

CHARGES D'EXPLOITATION 224 291€ 

Achats et charges externes

Salaires et traitements

Charges Sociales

Impots et Taxes, dotations,
Autres Charges

Reports en fonds dédiés

Dotations amortissements -
provisions

➢ BILAN FINANCIER 2024
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Variation des charges et produits

224291

121503

34360
56105

9000

188082

107662

20072

43951

12750

TOTAL DES CHARGES SALAIRES CHARGES SOCIALES ACHATS ET CHARGES  
EXTERNES

FOND DÉDIÉS

Variations des Charges

2024 2023

202732

68833

109267

12750 6041 5838

201569

73310
89705

29000

5150 4396

TOTAL DES 
PRODUITS

PRÉSTATIONS DE 
SERVICE

SUBVENTIONS FONDS DÉDIÉS COTISATIONS- 
DONS

REPRISES 
AMORTISSEMENT

TRANSFERT DE 
CHARGES

Variations des produits

2024 2023



8. RAPPORT FINANCIER DU TRÉSORIER GÉNÉRAL 

présenté par le Trésorier Général 
William BRISSON 

et l’Expert-Comptable 
Didier FRAISSE 

9. Affectation du résultat de l’exercice 2024
Quitus du trésorier

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025

➢ Vote

➢ Vote
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10. ACTUALITES ET PLAN D’ACTIONS
Focus Projets 2025 : 

➢ OBSERVATOIRE DU SPORT DU MOUVEMENT SPORTIF D'OCCITANIE
✓ Nouvelle phase (2e) : diffusion du questionnaire dès le 27 janvier 2025
✓ A remplir avant le 31 mars 2025

✓ Thématiques abordées : 
✓ L'inclusion des publics spécifiques / Le sport, les valeurs de 

demain / La place et le rôle du CDOS / 
✓ Réflexion élargie pour explorer les retombées des Jeux 

Olympiques et Paralympiques de Paris 2024 sur les territoires

✓ Objectifs : 
✓ mieux comprendre les enjeux actuels 
✓ et renforcer la place du sport dans les politiques publiques, en 

particulier dans le contexte post Jeux de Paris 2024

Lien vers le formulaire (ou QR Code ci contre) : 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSei3kjxH2jq6IwYK7fKgujrPw4e6oBiSA_iGBKkPXsH09Q2
BA/viewform?usp=header

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSei3kjxH2jq6IwYK7fKgujrPw4e6oBiSA_iGBKkPXsH09Q2BA/viewform?usp=header
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSei3kjxH2jq6IwYK7fKgujrPw4e6oBiSA_iGBKkPXsH09Q2BA/viewform?usp=header


Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025

Focus Projets 2025 (Suite) 

➢ Déploiement du Plan Départemental de Prévention et lutte contre les VSS 
✓ Identification et formation de référents
✓ Animation du réseau des référents
✓ Accompagnement des territoires (communes et EPCI) dans la diffusion et la mise en 

place des stickers

➢ Dirigeants de Demain : accompagnement des jeunes vers un engagement dans la vie 
associative et la prise de responsabilité
✓ Ingénierie / coordination / animation de la promo 2024-2025
✓ Retours et échanges avec le CNOSF en tant que territoire d’expérimentation
✓ Promotion 2025-2026 ??

➢ Déploiement du GUID’ASSO:
➢ Co animation départementale du réseau (avec Francas, Ligue de l’enseignement du 

Gard et le SDJES 30)
➢ Déploiement des services aux associations : Guid’Asso Information + tiers de 

confiance de l’URSSAF

➢ Création d’une plateforme dédiée Handicap et Sport – Collaboration CDOS30, CDSA, CDH, 
SDJES, Conseil départemental

➢ Poursuite des actions menées et présentées dans le rapport d’activité 2024



11. BUDGET PRÉVISIONNEL 

présenté par le Trésorier Général 
William BRISSON 
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➢ BUDGET PREVISIONNEL 2025 : 257 450 €

€72 500 ; 28%

€67 000 ; 26%€40 000 ; 16%

€39 500 ; 15%

€12 500 ; 5%

€17 450 ; 7%

€6 200 ; 2% €2 300 ; 1%

BUDGET PRÉVISONNEL 2025 
PRODUITS: 

 Gestion salariale-formations-
Prestations diverses

Subvention Conseil Departemental
(Sport + Autonomie)

CNOSF ANS PSF

Subventions SDJES -DRAJES : ANS
PST- VSS-Aide à l'emploi

Organismes sociaux

Cotisation - Dons - Fondations

Reprise, Provisions - Transferts de
charges

Produits financiers

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025

€35 670 ; 14%

€46 010 ; 18%

€134 470 ; 52%

€37 000 ; 14%

€4 300 ; 2%

BUDGET PRÉVISIONNEL 2025 
CHARGES:

Achats et charges
externes

Autres services

Salaires et traitements

Charges Sociales

Impots et Taxes,
Dotations, Autres
Charges



11. BUDGET PRÉVISIONNEL 2025

présenté par le Trésorier Général 
William BRISSON 

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025

➢ Vote



12. COTISATION 2026

présenté par le Trésorier Général 
William BRISSON 

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025

➢ Vote



13. COÛTS DES BULLETINS DE PAIE

présenté par le Trésorier Général 
William BRISSON 

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025

➢ Vote



14. TEMPS D’ECHANGES 

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025
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CLÔTURE DE L’AG ORDINAIRE
 DU CDOS 30

Merci pour votre participation



ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
DU CDOS 30

24 mars 2025

Assemblée Générale ordinaire du CDOS 30 - 24 mars 2025



ASSEMBLEE GENERALE ELECTIVE 
DU CDOS 30

24 mars 2025

Assemblée Générale Elective du CDOS 30 - 24 mars 2025



ORDRE DU JOUR

1. Rappel des statuts
2. Présentation des nouveaux candidats aux élections
3. Présentation de la liste bloquée du Bureau Exécutif  Votes 
4. Seuils de représentativité atteints et postes restant à pourvoir 

à l’issue du vote de la liste Bloquée
5. Election des membres du Conseil d’Administration – Catégorie 1 (fédérations 

olympiques)  Votes 
6. Election des membres du Conseil d’Administration – Catégories 2, 3, 4 et 5   Votes 
7. Dépouillement / résultat des votes 
8. Clôture

Suivie du verre de l’amitié

Assemblée Générale Elective du CDOS 30

Assemblée Générale Elective du CDOS 30 - 24 mars 2025



1. Rappel des statuts

présenté par la Coordinatrice
Nathalie POURRIAS

Assemblée Générale Elective du CDOS 30 - 24 mars 2025
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Extrait de nos statuts 

- Catégorie 1 : Fédé. Olympiques

- Catégorie 2 : Fédé. Nationales Sportives

- Catégorie 3 : Fédé. Multisports et Affinitaires

- Catégorie 4 : Fédé. Scolaires et Universitaires

- Catégorie 5 : Membres associés

- Membres d’Honneur, Honoraire ou Bienfaiteur

- Clubs isolés affiliés à une Fédération adhérente 
au CNOSF

Catégories de Fédérations 
(Article 4 )

• 1 voix pour les catégories 1,2,3,4,5

• 1 voix supplémentaire jusqu’à 1 000 licencié-es
• 2 voix supplémentaires de 1 001 à 5 000 licencié-es
• 3 voix supplémentaires plus de 5 000 licencié-es

• 5 voix supplémentaires pour la catégorie 1

• Les Membres d’Honneur, Honoraire ou Bienfaiteur 
dispose d’une voix consultative

Droit de vote 
(Article 6)
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membres élus des organismes départementaux des 
catégories 1, 2, 3, 4 et 5, à raison d’un seul candidat par 
organisme, hors membres qualifiés, 
          2 membres qualifiés au maximum

Extrait de nos statuts 

▪ Des membres de la catégorie 1 :
▪ qui représentent la majorité des membres du CA; 
▪ avec au moins 3 femmes et 3 hommes

▪ Au moins 4 représentants des catégories 2, 3, 4, 5, 
▪ avec au minimum 2 femmes et 2 hommes, 
▪ et au minimum 1 fédération multisport et affinitaire (Cat 3)
▪ et au minimum 1 fédération scolaire ou universitaire (Cat 4)

19 membres (BE + 9 personnes) répartis comme suit : 

Composition 
du Conseil d’Administration 

(Article 12)

10 membres

           issus majoritairement des fédérations 
olympiques (Cat. 1) comprenant :

• le président
• 8 membres dont au moins 3 hommes 

et 3 femmes : 
• 1 secrétaire général + adjoint
• 1 trésorier + adjoint
• 4 Vice-présidents

• de droit, le président du CROS ou son 
représentant

Composition 
du Bureau Exécutif 

(Article 11)
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Comité de validation des candidatures

Philippe MAUREL
Marc DALMON



2. PRESENTATION DES NOUVEAUX CANDIDATS 
AUX ELECTIONS

Assemblée Générale Elective du CDOS 30 - 24 mars 2025

THEROND Rudy 

TENNIS DE TABLE 

Cat. 1

COLOT AVRIL Claire
ATHLETISME 

Cat. 1

MARTIN Rachel 
FOOTBALL 

Cat. 1

TOURNASSAT 
Corinne

VOILE 

Cat. 1

GREGEOIS Patrice
SPORT ADAPTE 

Cat. 3 

CAPES LOAIQUE Loetitia
UNSS

Cat. 4



3. Présentation de la liste bloquée du Bureau 

Exécutif 

présenté par 
Philipp MONTAGUT

Assemblée Générale Elective du CDOS 30 - 24 mars 2025



Bureau Exécutif (Scrutin de Liste bloquée)
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NOM Prénom Poste Discipline Catégorie Genre

MONTAGUT Philipp Président HANDBALL Catégorie 1 H

GOUTTENOIRE-
AMION

Corinne Secrétaire Générale KARATE Catégorie 2 F

BRISSON William Trésorier Général CANOE-KAYAK Catégorie 1 H

THEROND Rudy VP Sport et Politiques Publiques et 
Haut-Niveau 

TENNIS DE TABLE Catégorie 1 H

COLOT AVRIL Claire VP Sport et Santé et Bien-être ATHLETISME Catégorie 1 F

MARTIN Rachel VP Sport et Education et Citoyenneté FOOTBALL Catégorie 1 F

MATHIS Samuel VP Sport et Professionnalisation ETUDES ET SPORTS SOUS 
MARIN

Catégorie 2 H

TISOT Cynthia Secrétaire Générale Adjointe SPORT EN MILIEU RURAL Catégorie 3 F

MOURET Serge Trésorier Général Adjoint GYMNASTIQUE Catégorie 1 H



Election du Bureau Exécutif : 
(Liste bloquée)

Assemblée Générale Elective du CDOS 30 - 24 mars 2025

➢ Vote



4. Seuils de représentativité atteints et postes restants à 
pourvoir à l’issue du vote de la liste Bloquée

Assemblée Générale Elective du CDOS 30 - 24 mars 2025

STATUTS Attendus Seuils de représentativité 
atteints
 avec la liste bloquée

Postes restant à  
pourvoir

membres de la catégorie 1 (fédé 
Olympique) : majorité des membres du CA 
dont au moins 3 femmes et 3 hommes 

10 représentants 
minimum

6 représentants Cat 1 : 
2 Femmes + 4 Hommes

4 représentants au 
minimum Cat 1
Dont 1 Femme

Au moins 4 représentants des catégories 2, 
3, 4, 5, 
avec au minimum 2 femmes et 2 hommes, 

4 minimum 4 représentants : 
• 2 représentants Cat 2 : 

1 Femme + 1 Homme
• 1 représentant Cat 3 :  

1 Femme

au minimum 1 homme 
Cat 2,3,4,5 

au minimum 1 fédération multisport et 
affinitaire (Cat 3)

1 minimum 1 Femme Cat 3

au minimum 1 fédération scolaire ou 
universitaire (Cat 4)

1 minimum 1 représentant.e Cat 4

Maximum 2 Membres qualifiés (MQ) Jusqu’à 2MQ



5. Election des autres membres du Conseil 
d’Administration (Catégorie 1)

Assemblée Générale Elective du CDOS 30 - 24 mars 2025

➢ Vote
➢ Vote des autres membres du CA - catégorie 1 

NOM Prénom Discipline Catégorie Genre

DUBOURGET Gérard JUDO Catégorie 1 H

DUPLISSY Stéphane TENNIS Catégorie 1 H

GAOUYAT Hervé BASKET BALL Catégorie 1 H

MARCOUX Daniel CYCLISME Catégorie 1 H

TOURNASSAT Corinne VOILE Catégorie 1 F
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➢ Vote
➢ Vote des autres membres du CA - catégories 2,3,4,5 

NOM Prénom Discipline Catégorie Genre

GREGEOIS Patrice SPORT ADAPTE Catégorie 3 H

LACHAZETTE Laurent HANDISPORT Catégorie 3 H

CAPES LOAIQUE Loetitia UNSS Catégorie 4 F

HERMOSILLA Anissa RETRAITE SPORTIVE Membre Qualifiée F

6. Election des autres membres du Conseil 
d’Administration (Catégories 2,3,4,5)



7. Dépouillement / Résultat des Votes 
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NOM Prénom Poste Discipline Catégorie Genre

MONTAGUT Philipp Président HANDBALL Catégorie 1 H

GOUTTENOIRE-
AMION

Corinne Secrétaire Générale KARATE Catégorie 2 F

BRISSON William Trésorier Général CANOE-KAYAK Catégorie 1 H

THEROND Rudy VP Sport et Politiques Publiques et Haut-Niveau TENNIS DE TABLE Catégorie 1 H

COLOT AVRIL Claire VP Sport et Santé et Bien-être ATHLETISME Catégorie 1 F

MARTIN Rachel VP Sport et Education et Citoyenneté FOOTBALL Catégorie 1 F

MATHIS Samuel VP Sport et Professionnalisation ETUDES ET SPORTS SOUS MARIN Catégorie 2 H

TISOT Cynthia Secrétaire Générale Adjointe SPORT EN MILIEU RURAL Catégorie 3 F

MOURET Serge Trésorier Général Adjoint GYMNASTIQUE Catégorie 1 H

DUBOURGET Gérard Membre du CA JUDO Catégorie 1 H

DUPLISSY Stéphane Membre du CA TENNIS Catégorie 1 H

GAOUYAT Hervé Membre du CA BASKET BALL Catégorie 1 H

MARCOUX Daniel Membre du CA CYCLISME Catégorie 1 H

TOURNASSAT Corinne Membre du CA VOILE Catégorie 1 F

GREGEOIS Patrice Membre du CA SPORT ADAPTE Catégorie 3 H

LACHAZETTE Laurent Membre du CA HANDISPORT Catégorie 3 H

CAPES LOAIQUE Loetitia Membre du CA UNSS Catégorie 4 F

HERMOSILLA Anissa Membre du CA RETRAITE SPORTIVE M Q F

Récapitulatif 
des élu.e.s au 

Conseil 
d’Administration
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